

平成 25 年 8 月 28 日

各 位

会社名 株式会社 M C J  
代表者名 代表取締役社長兼会長 高島 勇二  
(東証マザーズ コード番号:6670)  
問合せ先 取締役 経営企画室長 廣田 重徳  
(電話番号 03-5821-7114)

## (訂正)「株式会社アイエスコーポレーションの株式取得(子会社化)に関するお知らせ」

当社が平成 25 年 8 月 14 日に公表いたしました「株式会社アイエスコーポレーションの株式取得(子会社化)に関するお知らせ」(以下「8 月 14 日付リリース」)の記載事項の一部に訂正すべき事情が生じたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

### 記

#### I. 訂正の理由

8 月 14 日付リリースにおいて、当社は株式会社アイエスコーポレーション(以下「アイエスコーポレーション」)の全発行済株式を株式会社東興アイエス(以下「東興アイエス」)及び個人株主 3 名から取得するものとして開示しておりましたが、その後の協議により、株式譲渡の実行に先立ち、当該個人株主 3 名が保有株式の全てを東興アイエスへ譲渡することとなりましたので、II に記載のとおり訂正いたします。

また、8 月 14 日付リリースでは、アイエスコーポレーション内の現預金を残したまま株式譲渡を実行するものとして開示しておりましたが、その後の協議により、株式譲渡の実行に先立ち、アイエスコーポレーションが当該現預金の一部をもって東興アイエスへ剰余金の配当を行うこととなりましたので、II に記載のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

#### II. 訂正の内容

##### 2. 株式の取得の方法

(訂正前)

当社は、譲受期日を平成 25 年 8 月 30 日予定として、株式会社東興アイエス及び個人株主 3 名から、保有するアイエスコーポレーション株式の全てを取得いたします。取得資金につきましては、金融機関からの借入を予定しております。

(訂正後)

当社は、譲受期日を平成 25 年 8 月 30 日予定として、株式会社東興アイエスから、保有するアイエスコーポレーション株式の全てを取得いたします。取得資金につきましては、金融機関からの借入を予定しております。

### 3. 異動する子会社（アイエスコーポレーション）の概要

(訂正前)

<前略>

(7) 大株主及び持株比率	株式会社東興アイエス (64.1%) 石田恵義 (31.4%)
---------------	------------------------------------

<後略>

(訂正後)

<前略>

(7) 大株主及び持株比率	株式会社東興アイエス (100%)
---------------	-------------------

<後略>

### 4. 株式取得の相手先の概要

(訂正前)

(1) 名 称	株式会社東興アイエス
(2) 所 在 地	静岡県静岡市清水区中之郷二丁目4番25号
(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役 石田 恵義

<中略>

(1) 名 称	石田 恵義
(2) 所 在 地	静岡県静岡市
(3) 上 場 会 社 と 当 該 個 人 の 関 係	当社と当該個人（その近親者、当該個人及びその近親者が過半数所有している会社等並びにその子会社を含む。）との間には、記載すべき資本関係・人的関係・取引関係はありません。また、当社の関係者及び関係会社と当該個人並びに当該個人の関係者及び関係会社との間には、特筆すべき資本関係・人的関係・取引関係はありません。

(訂正後)

(1) 名 称	株式会社東興アイエス
(2) 所 在 地	静岡県静岡市清水区中之郷二丁目4番25号
(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役 石田 恵義

<後略>

### 5. 取得株式数、取得価額及び取得前後の所有株式の状況

(訂正前)

<前略>

(3) 取 得 価 額	アイエスコーポレーションの普通株式	1,950 百万円
	アドバイザー費用等 (概算額)	2 百万円
	合計	1,952 百万円

<後略>

(訂正後)

<前略>

(3) 取 得 価 額	アイエスコーポレーションの普通株式	701 百万円
	アドバイザー費用等 (概算額)	2 百万円
	合計	703 百万円

<後略>

## 6. 日程

(訂正前)

(1) 取締役会決議	平成25年8月14日
(2) 株式譲渡契約締結	平成25年8月14日
(3) 株式譲渡期日	平成25年8月30日(予定)

(訂正後)

(1) 取締役会決議	平成25年8月14日
(2) 株式譲渡契約締結	平成25年8月14日
<u>(3) 変更合意書締結</u>	<u>平成25年8月28日</u>
<u>(4) 株式譲渡期日</u>	平成25年8月30日(予定)

以上